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Agenția de Stat pentru Proprietatea Intelectuală (AGEPI) anunță apariția ultimului număr din anul
2025 al publicației științifice „Intellectus”, revistă de proprietate intelectuală, știință și educație,
editată în comun cu Agenția Națională de Asigurare a Calității în Educație și Cercetare.

Ediția curentă cuprinde 20 de studii științifice și metodologice, semnate de 43 de autori, care
tratează multilateral și competent aspecte din domeniile juridic, economic și cel al științelor
inginerești și tehnologiilor. Articolele reflectă cercetări relevante privind protecția drepturilor de
proprietate intelectuală, inovarea și transferul tehnologic, precum și fenomene științifice și
educaționale contemporane, managementul acestora și aplicabilitatea practică a rezultatelor
obținute.

Toate articolele publicate în prezenta ediție a revistei au fost supuse procedurii de recenzare
anonimă, în conformitate cu normele și standardele internaţionale ale practicii și culturii publicării, la
evaluarea lor fiind antrenați un număr de 45 de recenzenți din Republica Moldova și de peste hotare.

Publicația „Intellectus” este acreditată în categoria de clasificare B la profilurile: Științe juridice;
Științe economice; Științe inginerești şi tehnologii și oferă  acces deschis online la textele
integrale ale articolelor, permite reutilizarea şi mixarea (citirea, descărcarea, copierea, imprimarea,
distribuirea) conţinutului său în conformitate cu licenţa Creative Commons (CC BY).

Articolele publicate în Revista „Intellectus” sunt stocate în Biblioteca ştiinţifică electronică a
Institutului de Dezvoltare a Societăţii Informaţionale (IDSI): Instrumentul Bibliometric Naţional
[1] (IBN) şi pot fi accesate la: https://ibn.idsi.md/ro/intellectus [2].

Publicația științifică „Intellectus” este indexată de asemenea în șase Baze de date internaționale.  

Revista se difuzează prin biblioteca AGEPI (tel. 022 188 597) și este expediată cu titlu gratuit unui șir
de biblioteci, entități științifice și de învățământ, organizații din Republica Moldova și din străinătate,
cu care sunt realizate acorduri de colaborare.

Următorul număr al revistei Intellectus va apărea în luna iunie anul curent.

Cerințele pentru autori sunt disponibile la: https://agepi.gov.md/ro/intellectus/cerinte [3].

Manuscrisele autorilor vor fi expediate la adresa: stefan.secareanu@agepi.gov.md [4].
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